
Leistungen: 
 
• Busfahrt in modernem ****Reisebus mit WC, WR, Klima, DVD und 

Boardküche 

• 3 x Übernachtung mit Halbpension im ****Sporthotel Royer in 
Schladming  

• Freie Benützung der Wellnesslandschaft (Hallen- und Freibad mit 
Strömungskanal und Riesenrutschen, finnische Sauna, Kräuterdampfbad, 
Infrarotkabine, etc.) 

• Flauschige Bademäntel am Zimmer sowie Sauna- und Badetücher 

• 1x Schladming-Dachstein Sommercard mit vielen Inklusivleistungen   

• 1x Ganztagesführung Region Schladming und Umgebung inkl.:  
ca. 2,5 Std. Wanderung – auf den Spuren der Bergretter mit unserem 
bekannten Guide Sepp 

• 1x Berg- und Talfahrt auf die Planai (mit Sommercard) 

• 1x Berg- und Talfahrt auf den Dachstein (mit Sommercard)  

 
 

Preis  pro Person im Doppelzimmer:   €  595,-- 
 
Einzelzimmerzuschlag pro Person:  €  110,--   
 
Zubuchbar: Stornoreiseversicherung  ab € 46,--    

 

 

Anmeldungsfrist ist spätestens am 20.03.2026 

 

▪ Fechtig Reisen GmbH ▪ Wilbinger 569 ▪ 6870 Bezau 
▪ Tel. +43(0)5514 2311  ▪  www.fechtig-reisen.at 

 

 

 

Zu den Bergrettern am 
Dachstein - Schladming  

 

Termin: 25.-28.05.2026 

 

 

http://www.fechtig-reisen.at/


1. Tag:  Fahrt von Vorarlberg über München – Salzburg – nach Schladming. 
Das historisch gewachsene Bergstädtchen an der Enns ist eingebettet 
zwischen dem schroffen Kalkgebirge des Dachsteinmassivs und dem 
Urgestein der Schladminger Tauern. Wir beziehen unser Hotel in 
Schladming. Nach dem langen Sitzen tut vielleicht ein kleiner Spaziergang 
durch Schladming gut. Abendessen im Hotel. 
 

2. Tag:  Heute begeben wir auf die Spuren der Bergretter. Hauptschauplatz ist 
der Ort Ramsau am Dachstein. Glückliche Rettungen und romantische 
Begegnungen, viele Gefühle und Emotionen in den Bergen rund um die 
Ramsau sowie wunderschöne Landschaftsaufnahmen, das alles bietet die 
Serie „Die Bergretter“. Gemeinsam mit unserem Guide machen wir eine 
gemütliche Wanderung zu den Original-Schauplätzen der ZDF-Serie „Die 
Bergretter". Start der geführten Wanderung ist bei der Bergretter Zentrale 
in Ramsau. Von dort aus geht es zum Pernerhof – bekannt als "Hof Emilie". 
Alles Details rund um das Thema "Die Bergretter" erfahren wir bei dieser 
Tour (Innenbesichtigungen der einzelnen Stationen sind nicht möglich). Am 
Nachmittag erkunden wir gemeinsam mit unserem Guide Schladming. Im 
Anschluss könnte es auf die Planai gehen, den Hausberg von Schladming, 
die Fahrt ist im Rahmen der Sommercard kostenlos möglich. 

 
3. Tag: Nach dem Frühstück geht es mit der Panoramagondel hoch hinauf auf 

den Dachstein Gletscher. Der berühmte Sky Walk ist das absolute Highlight 
unserer Tour. Diese Plattform thront auf 2.700 Metern Seehöhe, auf einer 
250 Meter senkrecht abfallenden Felswand. Das ist noch nicht genug 
Nervenkitzel? Dann empfehlen wir die "Treppe ins Nichts", die für 
atemberaubende Ausblicke sorgt. 14 schmale Stufen führen zu einem 
Glaspodest und enden im "Nichts". Im Anschluss steigen wir 6 Meter unter 
das Eis und lassen uns von der mystischen Welt aus Eis und Schnee 
begeistern. 

 
4. Tag: Heute heißt es leider schon wieder Abschied nehmen vom 

wunderschönen Steirerland. Wir fahren zurück ins Ländle. 
 

 

   

 

 


